

М. С. КУТОРГЕ

10 января 1850. Петербург

Милостивый государь

Михаил Семенович!

Надеюсь, что статья Ваша¹ уже готова, и так как она мне очень нужна, то и прошу Вас покорнейше прислать ее с сим же подателем, если можно.

Посылаю Вам 1 № «Современ(ника)»,² а за следующими потрудитесь присылать в нашу контору.

Извините, что я не отвечал на Ваше последнее письмо³ и не поздравил Вас с Новым годом: я хворал лихорадкой⁴ и притом все это время был очень занят.

Честь имею быть

Вашим покорнейшим слугой.

Н. Некрасов.

Примечания

Подлинник: ИРЛИ, ф. 357, оп. 2, № 246, л. 3.

Впервые: Собр. соч. 1930, т. V, с. 138.

¹ Речь идет о статье Куторги «Перикл. Статья первая», которая впоследствии была напечатана под рубрикой «Исторические очерки» в февральской книжке «Современника» 1850 г. (ценз. разр. — 31 января 1850 г.). В афишке «Подписка на „Современник“ 1850 года», разрешенной цензурой к печати 9 января 1850 г., редакция журнала сообщала, в частности: «Мы имеем уже статьи профессоров СПб. университета (...) М. С. Куторги...» (наст. изд., т. XIII, кн. 1, с. 83).

² Каждый новый сотрудник «Современника» становился и его подписчиком. Оплата за подписку, как правило, вычиталась из первого гонорара.

³ Письма М. С. Куторги к Некрасову неизвестны.

⁴ Ср. п. 110.